

Erratum

Chaturvedi S, Ullah S, Hughes (Wagadagam) JT. Kidney transplantation access and outcomes for Aboriginal and Torres Strait Islander children and young adults, 1963–2020: an ANZDATA registry study. *Med J Aust* 2024; <https://doi.org/10.5694/mja2.52355>

In the Results section of the Abstract, where it says “Five- and 10-year survival after kidney transplantation was similar for Aboriginal and Torres Strait Islander and non-Indigenous people”, it should read “Five- and 10-year patient survival after kidney transplantation was similar for Aboriginal and Torres Strait Islander and non-Indigenous people”.

On page 48, the first sentence of the Methods section should start with “We used data prospectively ...”.

On page 48, in the Study outcomes section, where it says “Primary outcomes were time to first kidney transplantation, death, death-censored graft survival, and survival for people with end-stage kidney disease who did not receive kidney transplants (ie, remained on dialysis) during 1963–2020”, it should read “Primary outcomes were time to first kidney transplantation, death, death-censored graft survival, and survival for children and young adults with end-stage kidney disease who did not receive kidney transplants (ie, remained on dialysis) during 1963–2020”.

On page 48, in the second paragraph of the Variables section, where it says “... cyclosporine/mycophenolate/ prednisone; 005–2020”, it should read “... cyclosporine/mycophenolate/ prednisone; 2005–2020”.

On page 48, in the third paragraph of the Variables section, where it says “The status at modality treatment transition is defined as receiving a transplant, death, on dialysis, own kidney function recovered, or date of most recent visit if lost to follow-up”, it should read “The status at transition is defined as received transplant, patient death, on dialysis, own kidney function recovered, or date of most recent visit if lost to follow-up”. ■

doi: [10.5694/mja2.52391](https://doi.org/10.5694/mja2.52391)